

## ОТЗЫВЫ ОБУЧАЮЩИХСЯ И РОДИТЕЛЕЙ ОБ ОБУЧЕНИИ В ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОМ КЛАССЕ

-Я пока не определилась со своей будущей профессией, но я точно хочу работать с людьми. Хочу сказать, что знания и навыки, которые мы получаем на уроках психологии и педагогики пригодятся всем, даже тем, кто не хочет быть психологом или педагогом в будущем

-Я пошел в психолого-педагогический класс, потому что я хочу связать свою жизнь с педагогикой. Я хочу стать учителем географии. Обучение в профильном классе дало мне возможность углубиться в профессию. В течение года я проходил профпробы и, в работе с учениками, у меня развивались те качества, которые должны быть у учителя: стрессоустойчивость, ответственность, внимательность, коммуникабельность. Эти качества обязательно пригодятся мне в будущем. Учеба в педагогическом классе – отличный старт в профессию учителя!

-Моя дочь окончила 10 класс, первый год психолого-педагогического профиля. У дочери есть большое желание связать свою жизнь с педагогикой, но выступления на публике вызывали у неё дискомфорт. Сейчас я замечаю, что мой ребенок стал более уверенным в себе благодаря развитию ораторских навыков и навыков публичного выступления. Дети психолого-педагогического класса нашей школы изучали теоретические аспекты психологии и педагогики, а затем применяли их на практике.

-Деятельность психолого-педагогического класса интересна и разнообразна. Посещение различных мероприятий - это не только лекции/рассказы о чем-то, но и различные обучающие, при этом весёлые, игры и задания, развивающие мозг, логическое мышление и тд.

Балясникова Злата Александровна

-В рамках психолого-педагогического класса мы посещали мероприятия мининского университета, проходили веревочные курсы, а также десятки проф ориентаций не только от школы. но и от организации приезжающих к нам. Таким образом, деятельность псих-пед класса способствовала всестороннему развитию обучающихся в 2023-2024 году

Елохин Денис Вадимович

-Я рада, что сын учится именно в этом классе.

Елохина Татьяна Леонидовна